

АДМИНИСТРАТИВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОЕ ПРАВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ: К ВОПРОСУ О ФОРМИРОВАНИИ ПРЕДМЕТООБРАЗУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ И СИСТЕМЫ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ РОССИЙСКОГО ПРАВА

Ю.В. Святохина

В предлагаемой работе рассматриваются некоторые аспекты административно-процессуальной тематики, которые на протяжении длительного времени были и остаются спорным и неоднозначным блоком как научного познания, так и практики правоприменения. Автор приводит весомую аргументацию в пользу определения административно-процессуальных отношений в качестве автономных, и формирования административного процесса как самостоятельной отрасли российского права. Содержание исследуемой новой отрасли отождествляется с административным судопроизводством как средством разрешения споров о публичных правах, свободах и интересах. Предпринятое обоснование предмета, метода, источников и системы административного процессуального права позволяют говорить об авторской концепции как об интересном и соответствующем реалиям современной жизни исследовании. Выводы и предложения о модификации действующего правового массива представляются справедливыми и способствующими значительному улучшению правового регулирования административного судопроизводства, формированию административного судебного процесса и дальнейшему упорядочению и развитию административного процессуального права РФ как самостоятельной отрасли отечественной правовой системы.